

正 誤 表

「**専門家のための 資産税実例回答集**」(改訂第四版第1刷・平成24年10月15日発行)に下記の誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

また、追加の修正事項は随時当社のホームページ (<http://www.zeiken.co.jp> 「書籍」をクリック)にてお知らせいたします。

税務研究会出版局

ページ	誤	正
190 頁 上から3行 目	③ 算式中の10-E/10の <u>10-E</u> が 1年未満……	③ 算式中の10-E/10の <u>E</u> が1年 未満……
同頁 最下段の 算式	= 4,200 万円 × 100 / 100 × 6,000 / 30,000 × 8 / 10 = <u>872 万円</u>	= 4,200 万円 × 100 / 100 × 6,000 / 30,000 × 8 / 10 = <u>672 万円</u>
460 頁 問 11 行目	甲は <u>6分の5</u> 、 乙は <u>6分の1</u>	甲は <u>4分の3</u> 、 乙は <u>4分の1</u>

(アンダーラインが訂正箇所)

(H26. 5. 19)